



“小候鸟”在体验滑道项目。

## 来自黑龙江的“小候鸟”想家了

10岁的徐晨涵、7岁的徐峰涵和外婆刘伟红籍贯在北方。外婆刘伟红出生在黑龙江省萝北县，冰天雪地的场景让她感到很亲切，不停跟孩子们分享她童年的生活经验。

而哥哥弟弟都生在南方，哥哥曾经回到过黑龙江。“不过我去的时候是夏天，没有雪景。”哥哥徐晨涵说，这次来冰雪大世界，“终于看到雪了”，让他有种心愿得偿的感觉。“希望冬天的时候，能和弟弟一起回外婆家看真正的雪。”

9岁的周雅萱和7岁周文萱是一对姐妹，她们在妈妈黄欣的陪同下参加活动。

如果你也想关心关爱“小候鸟”，请看过来——

宁波市慈善总会流动儿童关爱基金由宁波晚报联合宁波市慈善总会共同设立，旨在筹集资金帮助身处困境中的流动儿童以及开展各类关爱流动儿童的公益活动。

您可以通过银行转账的方式支

持。户名：宁波市慈善总会，账号：3901 1100 0900 0120 345，开户行：工行鼓楼支行（捐赠时务必备注流动儿童关爱基金）。

据了解，在冰雪之旅结束后，本周六（8月13日），关爱“小候鸟”系列活动将迎来第十站，也是最后一站——“筑梦成长·露营的美好时光”。届时，“小候鸟”和家人们将来到海曙区集士港镇的星野里农场露营，看电影、讲故事、吃烧烤、参加篝火晚会，享受露营的美好时光。

期待有更多人能够加入我们，一起帮助身处困境中的孩子们。

记者 顾嘉懿 实习记者 吴冕/文

记者 崔引/摄

## 坚守岗位



电力工人高空作业。 通讯员供图

## 高空高温带电作业 脱下屏蔽服时，已全身湿透

立秋已过，高温依旧，用电高峰持续，为让宁波市民清凉度夏，供电员工全力以赴保供电。

8月10日下午，在江北区荪湖附近，近40米高的输电线路，一名电力工人全副武装，将工具伸向正在运行的电气设备，与500千伏高压线“亲密接触”。

经前期多轮复测，500千伏故障点温度高达80℃，如果不第一时间消除缺陷，可能严重影响整条线路的正常运行。

“进入等电位！”这一声号令意味着电力工人开始带电作业，在500千伏高压线进行消缺。

高空高温带电作业，现场既惊险又刺激。即使距离故障点近50米，也能听到电流的“滋滋”声。

等电力工人结束作业时，已接近晚上7时。脱下屏蔽服（特制屏蔽服可保护电力工人进入强电场环境不受任何伤害），工作服已全部湿透贴在身上。

记者 林微微 通讯员 赵琴 叶琪

## 夏日炎炎，绷紧防溺水的安全弦

日前，两位游客在青岛澳门路海域游玩被卷入海中的视频被广泛关注，而他们后来被找到时，已失去生命体征。

为了避免类似的事情发生，汛期以来，梅山保税港区派出所，组织人员对辖区内海边、各水库、池塘、河道进行全面的隐患排查，及时上报排查结果，制定隐患整改措施，“天气炎热，市民到无人看管的水域去游泳、玩耍屡禁不止，我们每天定时定点进行巡查，及时制止各类危险行为。”

民警告诉记者，人们去无人管理的海边玩耍，有很大的安全

隐患。“海面看似风平浪静，实则暗流涌动，千万不要忽视，离岸流是海滩上潜藏的‘致命杀手’。它一来很隐蔽，二来突发性强，任何天气下都有可能发生，只有深陷其中才会感觉到。”

此外，梅山保税港区派出所还在各类危险水域悬挂横幅，提醒过往行人注意个人安全，谨防溺水；组织人员深入企业、学校发放防溺水宣传单，宣讲防溺水知识，告诫群众天气炎热，不管大人，还是家中小孩，不要到水库河塘游泳；通过自媒体全面宣传防溺水安全知识。 记者 邹鑫

## 延伸阅读

## 宁波银行专栏

# 宁波银行：专业创造价值，助力外贸企业发展

宁波银行以服务实体经济为主线，发挥自身优势，为广大外贸企业提供专业化、精准化、管家式的金融服务，助力外贸企业高质量发展。

### 强化融资支持力度

为便利企业开展跨境融资，宁波银行综合运用多种产品，加大对外贸企业的融资支持力度。

宁波银行依托跨境区块链平台，面向中小型出口企业推出了全线上、纯信用的融资产品“出口微贷”，额度最高100万美元。

为解决外贸企业临时性付汇需求，宁波银行推出了外币法透产品，客户可在约定的额度和期限内提款，相当于企业的一张信用卡。

宁波银行推出外币线上提款服务，实现了总协议签约、提款申请、结汇划转和还款等功能，企业足不出户即可在线上完成融资。

针对受特殊情况影响的客户，宁波银行推出延期还款服务，同时向企业发放融资优惠券，降低企业融资成本。

### 细化汇率避险服务

宁波银行始终坚持汇率风险中性理念，提供汇率管理服务，帮助外贸企业规避汇率风险。

宁波银行拥有一支“总支联动”专家团队，为企业提供价格测算、汇率走势分析、避险组合规划等服务，其中总行层面设立了专业的外汇服务团队，负责产品研发和市场

态解读，为企业提供汇率走势研判。

针对小微企业在汇率管理中“不肯办”心理和“不会办”现象，宁波银行优化系统，方便企业办理，同时为客户提供授信、金市通等多项担保方式，减轻企业保证金压力。

### 优化跨境服务体验

宁波银行推出了集开户结算、贸易融资、跨境投资、汇率避险等近200项功能于一体的国际业务专业平台“外汇金管家”，为外贸企业提供“全流程、全线上、全产品”，7×24小时不间断的专业金融服务。

“外汇金管家”APP支持企业客户在手机上“一键收汇、一键付汇、一键融资、一键结汇”；在APP内搭建“外汇金管家旗

舰店”，向企业推荐适配的汇率产品和融资产品；推出“云网点”顾问服务，设立政策顾问、汇率顾问、融资顾问三大专席，提供专业化的外汇咨询服务。

宁波银行已获得了跨境电商收结汇业务资格，通过对接亚马逊北美站、欧洲站、日本站三大主流站点，为跨境电商提供安全、高效、低成本的跨境资金结算服务。宁波银行持续优化收结汇服务，利用API技术推出全球收款GPI功能，为企业提供收汇全流程可视追踪服务，境外银行资金一旦汇出，企业即可实时追踪、掌握动态；推出最长30天的“提前购汇/预约汇款”服务，企业可在实际汇款日前随时购汇，有助于把握优势汇率，节约成本。